

ROMANIA  
JUDETUL BUZAU  
MUNICIPIUL BUZAU  
-CONSILIUL LOCAL-

PROCES VERBAL  
al ședinței de constituire  
a Consiliului Local al Municipiului  
Buzău din data de 22 iunie 2016, orele 12,00

Astăzi, data de mai sus, în temeiul art. 30, alin. (1) – teza 2 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Ordinul nr.402 din 17 iunie 2016 al instituției Prefectului județului Buzău a fost convocată ședința de constituire a Consiliului Local al Municipiului Buzău.

La ședința de constituire participă 22 consilieri aleși la scrutinul din 05 iunie 2016 și un supleant de pe lista Partidului Național Liberal – Filiala Județeană Buzău.

La ședință participă, fără drept de vot, domnul Ing. Constantin Toma, primarul declarat ales al municipiului Buzău și doamna Radu Roxelana, șef serviciu cu atribuții delegate de secretar.

De asemenea la ședință, mai participă:

- Sava George, prefectul județului Buzău;
- Gheorghe Marian Sorin, subprefectul Județului Buzău;
- Văsii Valerică, prim-procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul

Buzău;

- Nicolae Adriana, președintele Judecătoriei Buzău;

- Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop Ciprian, Arhiepiscop al Buzăului și Vrancei;

- General-maior Lucian Foca, comandatul Diviziei 2 Infanterie "Getica";

- Florina Stoian, inspector general al Inspectoratului Școlar Județean

Buzău;

- Geambașu Cornelia - director executiv al Direcției Județene de Statistică Buzău;

- Valentin Barbu, judecător;

- Cîrcei Petruș Octavian, șef AJFP Buzău;

- Radu Nicolaie - Sebastian – Valentin, fost viceprimar al Municipiului

Buzău;

- Frățilă Ștefan, fost primar al Municipiului Buzău;

- Moraru Vasile, fost primar al Municipiului Buzău;

- Cecilia Manolescu, inspector șef al Inspectoratului Teritorial de Muncă

Buzău;

- Ionel Tociu, directorul Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău;

- Laurențiu Cazan;

- Benone Sinulescu

- reprezentanți mass-media locală;

- alți participanți.

Proiectul ordinii de zi al ședinței de constituire a Consiliului Local al Municipiului Buzău, înregistrat cu nr.146/CLM/2016, a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna Radu Roxelana, șef serviciu cu atribuții delegate de secretar, prin intermediul presei locale și pagina de internet.

Ședința are drept scop alegerea comisiei de validare, validarea mandatelor consilierilor aleși, depunerea jurământului acestora și prezentarea hotărârii de validare a consilierilor, constituirea noului consiliu local pentru următorul mandat de 4 ani, alegerea primului președinte de ședință, depunerea jurământului și investirea în funcție a primarului ales, alegerea viceprimarilor, precum și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Buzău.

Ședința este legal constituită, la lucrări participând, conform situației prezentate de doamna Radu Roxelana, șef serviciu cu atribuții delegate de secretar, un număr de 22 de consilieri aleși la 05 iunie a.c. și un supleant de pe lista Partidului Național Liberal – Filiala Județeană Buzău. La ședința de constituire mai participă primarul declarat ales, domnul Toma Constantin, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Buzău, reprezentanți ai partidelor, ai mass-media, alți invitați.

X X X

Lucrările ședinței de constituire a Consiliului Local al Municipiului Buzău sunt deschise de către doamna Radu Roxelana, șef serviciu cu atribuții delegate de secretar, care informează că sunt prezenți toți cei 22 de consilieri aleși și un supleant, care vor constitui Consiliul Local al Municipiului Buzău în urma alegerilor din 05 iunie 2016, după care dă cuvântul domnului Sava George, prefectul județului Buzău.

X X X

Domnul Sava George, prefectul județului Buzău:

" Vă urez bun venit la prima întâlnire a viitorului deliberativ municipal. În baza art. 30 din Legea 215/2001 și din Ordinul Prefectului nr.402 din 17 iunie 2016 am convocat astăzi 22 iunie a.c. consilierii municipali declarați aleși la scrutinul din 05 iunie 2016, pentru desfășurarea ședinței de constituire a Consiliului Local al Municipiului Buzău. Vă informez că din cei 23 de consilieri

declarați aleși sunt prezenți 23. Având în vedere prezența anunțată, constatăm îndeplinirea condiției de prezență impusă de art.30, alin. 2 din Legea 215/2001, cel puțin 2/3 din numărul consilierilor aleși și în consecință declar ședința legal constituită. Vă informez că ședința de constituire a consiliu municipal pentru mandatul 2016-2020 se va desfășura cu respectarea prevederilor Legii 215/2001 a administrației publice locale și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Municipiului Buzău. Potrivit legii și regulamentului, aprobat prin Hotărârea nr. 92/2012, conducerea primei părți a ședinței de constituire este asigurată de cel mai în vârstă consilier ales, asistat de cei mai tineri 2 consilieri aleși. Pe baza datelor prezentate de secretarul municipiului, cel mai în vârstă consilier ales este domnul Dunel Alexandru (născut la 01 noiembrie 1950), iar cei mai tineri consilieri sunt domnii Lambru Daniel (născut la 11 aprilie 1985) și Barbu Liviu-Dragoș (născut la 15 februarie 1983).

Rog pe domnul consilier Dunel Alexandru, în calitate de președinte de vârstă, să preia conducerea primei părți a ședinței de constituire, asistat de domnii consilieri Lambru Daniel și Barbu Liviu Dragoș".

X X X

Domnul consilier ales Dunel Alexandru, președintele de de vârstă:

" Mulțumesc pentru onoarea acordată de a conduce lucrările ședinței de constituire. Vă rog să-mi permiteți să propun proiectul ordinei de zi a ședinței:

- 1.- alegerea comisiei de validare;
- 2.- validarea mandatelor consilierilor aleși;
- 3.- depunerea jurământului de către consilieri și constituirea Consiliului Local al Municipiului Buzău;
- 4.- alegerea președintelui de ședință al consiliului local;
- 5.- prezentarea hotărârii de validare a alegerii primarului, depunerea jurământului și investirea sa în funcție;
- 6.- alegerea viceprimarilor.
- 7.- stabilirea și organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate.

Domnul consilier Dunel Alexandru, președintele de de vârstă, supune la vot ordinea de zi, care este adoptată cu unanimitate de voturi."

X X X

Domnul consilier Dunel Alexandru, președintele de vârstă:

"Trecem la primul punct al ordinei de zi, respectiv alegerea comisiei de validare a Consiliului Local al Municipiului Buzău.

Potrivit legii și Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Buzău, pentru validarea mandatelor de consilieri vă

propun alegerea prin vot deschis, prin ridicare de mâini, o comisie de validare alcătuită din 5 consilieri, comisie care va funcționa pe întreaga durată de 4 ani a mandatului consiliului local.

Desemnarea, candidaților pentru comisia de validare se face de către grupurile de consilieri ale partidelor politice care au realizat pragul electoral, numărul de locuri convenite fiecărui grup în comisia de validare a Consiliului Local al Municipiului Buzău determinându-se în funcție de numărul mandatelor de consilieri obținute de grupul în cauză. Alegerea membrilor comisiei de validare se face individual, prin votul majorității consilierilor prezenți la lucrările ședinței de constituire.”

Domnul consilier Dunel Alexandru, președintele de vârstă, supune la vot numărul membrilor în comisia de validare, numărul celor 5 membri ai comisiei de validare fiind aprobat.

Domnul consilier Dunel Alexandru, președintele de vârstă:

“Rog grupurile de consilieri care reprezintă partidele politice să facă propuneri nominale pentru candidaturi în comisia de validare, ținând cont de numărul de mandate obținute de fiecare grup în parte ”.

Din partea grupului PSD + ALDE, domnul consilier Lambru Daniel propune pentru comisia de validare pe domnii Florescu Constantin, Alexandru Mihai și Lambru Daniel.

Din partea Partidului Național Liberal, domnul consilier ales Barbu Ion propune pentru comisia de validare pe domnul consilier Bănică Liviu Dragoș.

Din partea P.S.R.O este propus pentru comisia de validare domnul Roșioru Silviu - Laurențiu.

Din partea Partidului Mișcarea Populară este propus pentru comisia de validare domnul Marin Ion.

Președintele de vârstă, domnul Dunel Alexandru:

“Va trebui să supunem la vot și din totalul propunerilor făcute de dumneavoastră o să trebuiască să rămână 5 persoane. ”

Domnul Roșioru Silviu – Laurențiu:

„Câte un reprezentant de la fiecare partid și de la PSD doi reprezentanți:”

Președintele de vârstă, domnul Dunel Alexandru:

“Se supune la vot nominal.”

Fiecare candidat propus pentru comisia de validare este supus în parte votului deschis și aprobat prin vot după cum urmează:

Florescu Constantin, 23 de voturi pentru;

Alexandru Mihai, 19 voturi pentru;

Lambru Daniel, 23 de voturi pentru;

Bănică Liviu Dragoș, 23 de voturi pentru;

Marin Ion, 23 de voturi pentru.

Domnul Roșioru Silviu – Laurențiu:

“Nu este corect. Mai votați odată. Trebuie doi reprezentanți de la PSD și ALDE și în rest câte un reprezentant de la fiecare partid.”

Președintele de vârstă, domnul Dunel Alexandru:

“Numărul de reprezentanți în comisii este în funcție de numărul de consilieri intrați în Consiliul Local.”

Domnul Roșioru Silviu – Laurențiu:

“Noi suntem după PSD, PNL și pe urmă vine ALDE și PMP.”

Președintele de vârstă, domnul Dunel Alexandru:

“Nu știu de unde ați scos această regulă? Deja s-a votat. Mulțumesc.”

Domnul Barbu Ion:

“Corect era să supunem la vot toate propunerile și în funcție de numărul de voturi exprimate aveam o listă, poate alta decât cea pe care am votat-o noi. Așa era corect, toate propunerile trebuiau supuse la vot. Și poate domnu Roșioru avea 23 de voturi pentru.”

Președintele de vârstă, domnul Dunel Alexandru:

“Așa am și făcut.”

Domnul Roșioru Silviu – Laurențiu:

“Da, dar pe mine m-ați pus ultimul. De ce nu ați pus PSD-ul ultimul și nu ați început cu mine sau cu PNL-ul sau cu PMP-ul? Nu este corect.”

Președintele de vârstă, domnul Dunel Alexandru, dă citire proiectului de hotărâre cu privire la alegerea comisiei de validare a Consiliului Local al Municipiului Buzău și supune votului domnilor consilieri proiectul de hotărâre .

Proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi.

X X X

Președintele de vârstă domnul Dunel Alexandru:

"Pentru a se da posibilitatea comisiei de validare să-și aleagă președintele și secretarul comisiei, examinării legalității alegerii fiecărui consilier în parte, elaborării propunerilor de validare sau invalidare a mandatelor, inclusiv a mandatului primului supleant înscris pe lista Partidului Național Liberal – Filiala Județeană Buzău, precum și pentru încheierea procesului- verbal al comisiei de validare vom lua o pauză ".

X X X

DUPĂ PAUZĂ

Domnul Florescu Constantin dă citire procesului verbal:

“În urma întrunirii comisiei de validare s-a stabilit următoarea componență a comisiei aleasă cu unanimitate de voturi:

Florescu Constantin, președinte;

Alexandru Mihai, secretar;

Lambru Daniel, membru;

Bănică Liviu Dragoș, membru;

Marin Ion, membru.”

Președintele de vârstă, domnul Dunel Alexandru:

“La următorul punct al ordinei de zi avem validarea mandatelor consilierilor. Dau cuvântul domnului consilier Florescu Constantin, ales președinte al comisiei de validare, pentru a prezenta procesul-verbal cu privire la validarea sau invalidarea alegerii consilierilor în Consiliul Local al Municipiului Buzău.”

X X X

În urma citirii procesului – verbal cu privire la validarea sau invalidarea alegerii consilierilor în Consiliul Local al Municipiului Buzău de către domnul Florescu Constantin, comisia constată că au fost respectate dispozițiile legale și că alegerea consilierilor nu s-a făcut cu încălcarea condițiilor de eligibilitate sau prin fraudă electorală, fapt pentru care a hotărât să propună validarea celor 22 de consilieri aleși și un supleant de pe lista Partidului Național Liberal – Filiala Județeană Buzău.

În anexă la prezentul proces – verbal este prevăzută lista consilierilor validați în Consiliul Local al Municipiului Buzău, în ordine alfabetică, după cum urmează:

- 1.- Alexandru Mihai
- 2.- Artene Florinel – George
- 3.- Apostu Ionuț - Sorin
- 4.- Barbu Ion
- 5.- Barbu Liviu – Dragoș
- 6.- Bănică Liviu - Nicu
- 7.- Bârlă Fănică
- 8.- Cristea Mariana
- 9.- Dunel Alexandru
- 10.- Florescu Constantin
- 11.- Ion Viorel
- 12.- Ionescu Constantin
- 13.- Ioniță Victor - Stefan
- 14.- Lambru Daniel
- 15.- Lazăr Iulian – Sorin
- 16.- Marin Ion
- 17.- Murguleț Vasile
- 18.- Neder Andrei
- 19.- Roșioru Silviu – Laurențiu
- 20.- Șerban Nicolae
- 21.- Țepeluș Laurențiu – Cristinel
- 22.- Vasile Gheorghe
- 23.- Vlad George - Aurelian

X X X

Președintele de vârstă, domnul Dunel Alexandru:

" Validarea mandatelor se face în ordine alfabetică, prin votul deschis al majorității consilierilor aleși prezenți la ședință. Persoana al cărui mandat este supus validării nu participă la vot ".

Președintele de vârstă supune la vot validarea mandatului fiecărui consilier ales, în ordine alfabetică. Cu aceeași procedură se validează și mandatul supleantului pe locul devenit vacant ca urmare a renunțării la funcția de consilier a domnului Anghel Ovidiu de pe lista Partidului Național Liberal – Filiala Județeană Buzău.

Domnul Dunel Alexandru, președintele de vârstă, dă citire proiectului de hotărâre cu privire la validarea mandatelor consilierilor aleși în Consiliul Local al Municipiului Buzău, supune votului proiectul de hotărâre, care este adoptat cu unanimitate de voturi".

X X X

Președintele de vârstă, domnul Dunel Alexandru:

"Trecem la următorul punct al ordinei de zi, respectiv ceremonia de depunere a jurământului de către consilierii a căror mandate au fost validate și constituirea Consiliului Local al Municipiului Buzău.

Jurământul se va depune de consilierii validați în ordinea alfabetică, după următoarea procedură: fiecare consilier va pune mâna stângă atât pe Constituție cât și, dacă este cazul, pe Biblie, va pronunța cuvântul " Jur ", după care va semna jurământul de credință în două exemplare".

Domnul Dunel Alexandru, președintele de vârstă, adresează rugămintea doamnei Roxelana Radu, șef serviciu cu atribuții delegate de secretar, să dea citire textului jurământului".

X X X

Doamna Roxelana Radu, șef serviciu cu atribuții delegate de secretar:

" Vă rog să vă ridicați în picioare pentru a da citire textului jurământului "

*"Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună-credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Buzău. Așa să - mi ajute Dumnezeu ! "*

" Fac precizarea că acei consilieri care se consideră atei sau care au altă credință decât cea creștină pot depune jurământul fără formula religioasă ".

X X X

Consilierii depun jurământul în ordine alfabetică, jurământ care se semnează în două exemplare de către consilierul care l-a depus și de către președintele de vârstă, un exemplar păstrându-se la dosarul de validare, iar al doilea exemplar se înmânează consilierului.

Domnul prefect George Sava:

“Domnul consilier Șerban nu a rostit cuvântul “JUR”. Înțeleg că sunteți de altă religie dar are obligația de a jura pe Constituție pentru cetățeni.”

Domnul consilier Serban Nicolae:

“Am zis că mă oblig, domnule prefect.”

Domnul prefect George Sava:

“Legea spune “JUR”, este formula consacrată de lege. Vă rog să reluați jurământul.”

Doamna Roxelana Radu, șef serviciu cu atribuții delegate de secretar:

“Se reia jurământul, cu obligația de a jura pe Constituție cu rostirea formulei consacrate de lege “JUR”. Vă rog să poftiți. Este un jurământ laic nu religios.”

X X X

Președintele de vârstă, domnul Dunel Alexandru, declară legal constituit Consiliul Local al Municipiului Buzău, toți cei 23 consilieri locali validați depunând jurământul prevăzut de lege.

X X X

Președintele de vârstă, domnul Dunel Alexandru:

" Supun adoptării dvs. proiectul de hotărâre cu privire la constituirea Consiliului Local al Municipiului Buzău ".

Proiectul de hotărâre se adoptă cu votul tuturor consilierilor validați.

X X X

Președintele de vârstă, domnul Dunel Alexandru anunță trecerea la următorul punct al ordinii de zi, respectiv alegerea primului președinte de ședință a Consiliului Local al Municipiului Buzău.

“Potrivit art. 35, alin. (1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, alegerea primului președinte de ședință se face prin votul deschis al majorității consilierilor în funcție, iar durata mandatului președintelui de ședință este de 3 luni.

Vă rog să-mi permiteți să formulez propuneri pentru alegerea primului președinte de ședință al Consiliului Local al Municipiului Buzău, în persoana domnului consilier Lazăr Sorin ”.



Se supune la vot propunerea, președintele de ședință fiind ales cu votul deschis al tuturor consilierilor.

X X X

Președintele de vârstă, domnul consilier Dunel Alexandru, dă citire proiectului de hotărâre privind alegerea domnului consilier Lazăr Sorin în calitate de președinte al ședinței Consiliului Local al Municipiului Buzău pentru lunile iunie – august 2016.

Proiectul de hotărâre se adoptă cu unanimitate de voturi.

X X X

În continuare conducerea lucrărilor este preluată de președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin.

" Mulțumesc pentru încrederea pe care mi-ați acordat-o.

În continuarea ordinii de zi vom trece la prezentarea încheierii de validare a primarului ales, ceremonia de depunere a jurământului și investirea sa în funcție.

Dau cuvântul doamnei judecător Nicolae Adriana, președintele Judecătoriei Buzău, pentru a prezenta în fața consiliului local încheierea de validare a mandatului primarului ales."

X X X

Doamna judecător Nicolae Adriana, președintele Judecătoriei Buzău, prezintă încheierea de validare:

"Prin cererea înregistrată la această instanță sub nr. 7908/200/2016 din 07.06.2016, petenta Circumscripția Electorală nr.1 Buzău a solicitat ca prin hotărârea ce se va pronunța să se dispună validarea domnului Toma Constantin în funcția de primar al municipiului Buzău, jud. Buzău la alegerile locale din luna iunie 2016. La dosarul cauzei au fost depuse următoarele documente: un exemplar al procesului - verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului pentru primar, câte un exemplar al procesului verbal privind consemnarea rezultatului votării pentru primar primit de la Biroul Electoral ale secțiilor de votare din circumscripția respectivă, certificatul doveditor al alegerii primarului.

Analizând cererea, instanța constată că potrivit prevederilor art.58 din Legea 115/2001, validarea alegerii primarului se face în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor, în camera de consiliu a Judecătoriei pe a cărei rază teritorială se află comuna sau orașul de către un judecător desemnat de președintele Judecătoriei după îndeplinirea prevederilor art.38

alin.1 și 1/1 din Legea nr.334/2006 cu modificările și completările ulterioare. Instanța reține, deși art.58 din Legea 115/2001 face trimitere la prevederile art.38, alin.1 și 1/1 din Legea nr. 334/2006, termenele legale nu sunt corelate, iar în forma la zi a actului normativ textul se regăsește la art.47. Astfel dispozițiile art. 47 din Legea 334/2006 prevăd că în termen de 15 zile de la data desfășurării alegerilor, mandatarii financiari coordonatori sunt obligați să depună la Autoritatea Electorală Permanentă rapoartele detaliate a veniturilor și cheltuielilor electorale ale partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale, organizațiilor cetățenilor români aparținând minorităților naționale și ale candidat independent, precum și cuantumul datoriilor înregistrate ca urmare a campaniei însoțite de declarațiile prevăzute la art.28, alin.9.

În Monitorul - Oficial al României Partea I nr. 444 din 14.06.2016 s-a publicat de către Autoritatea Electorală Permanentă lista prevăzută de art.47, alin.2 din Legea nr.334/2006, listă în care este cuprins și Partidul Social Democrat, al cărui membru este candidatul pentru funcția de primar, domnul Toma Constantin.

Față de textele de lege anterior citate rezultă că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege iar cererea este fondată, procedându-se la validarea domnului Toma Constantin în funcția de primar al municipiului Buzău, județul Buzău.

PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN TEMEIUL LEGII  
DISPUNE:

Admite cererea formulată de către Biroul Electoral de Circumscripție Electorală nr.1 Buzău, județul Buzău.

Validează pe domnul Toma Constantin în funcția de primar al municipiului Buzău, județul Buzău.”

X X X

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

"Invit pe domnul Toma Constantin, primarul municipiului Buzău, să depună jurământul prevăzut de lege în fața consiliului local ”.

Primarul municipiului Buzău depune jurământul de credință:

*“Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună-credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Buzău. Așa să - mi ajute Dumnezeu ! ”*

Jurământul se semnează în două exemplare de către primar și președintele de ședință.

X X X

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

"Invit pe domnul Toma Constantin, primarul municipiului Buzău, să spună câteva cuvinte."

Domnul Toma Constantin, primarul municipiului Buzău:

"Mulțumesc mult invitaților. Sunt extrem de onorat că ați răspuns invitației mele. Ce pot spune acum la început de drum. Buzoienii și românii au avut din totdeauna încredere necondiționată în biserică și în armată. Probabil, de fapt mai mult decât sigur, acest oraș s-a construit, încet, încet lângă biserică, începând cu 1500 când în timpul lui Radu cel Mare, patriarhul de atunci, Nifon al II-lea a constituit Episcopia Buzăului, Râmnicului Sărat, Săcuienilor și Brăilei având în istorie foarte mulți episcopi ctitori care au educat și au introdus educația, au introdus tipografia, cartea în viața buzoienilor. În al doilea rând foarte important pentru orașul nostru a fost armata, mai ales după 18 august 1916, când s-a înființat Armata a-II-a sub conducerea generalului de atunci, mareșalului de mai tarziu, Alexandru Averescu, continuatoare acum, Divizia 2 "Getica" comandată de domnul general - maior Lucian Foca. Cea mai importantă armată a României. Îmi propun ca al treilea stâlp al încrederii buzoienilor să fie administrația publică, care este foarte hulită și sper ca împreună cu buzoienii și cu aparatul de aici și din companiile subordonate Primăriei Buzău, să realizez acest lucru. Vă mulțumesc. Înaltpreasfinția voastră ași fi foarte onorat dacă ați adresa câteva cuvinte"

Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop Ciprian, Arhiepiscop al Buzăului și Vrancei:

"Stimate domnule primar, domnule prefect, domnilor consilieri, sunt deosebit de bucuros să particip la acest eveniment festiv deosebit de important. Este primul la care particip în această manieră și de aceea consider că prezența mea este necesară aici ca Arhiepiscop al Buzăului și Vrancei, întrucât mesajul pe care doresc să-l adresez tuturor și în deosebi domnului primar, este acela de cooperare frățescă pentru păstrarea unității buzoienilor, cetățenilor întregului oraș dar și a județului Buzău. I-am adresat domnului Toma și cu alt prilej, chiar i-am scris pe această Biblie, că demnitatea publică la care a fost chemat și pe care și-o asumă acum, presupune foarte multă jertfă, foarte multe eforturi și dăruire totală. Să se încreadă în ajutorul lui Dumnezeu, să conteze pe cooperarea dumneavoastră și să se străduiască din toate puterile să fie o persoană cu adevărat liberă din toate punctele de vedere și să îndeplinească proiectele pe care buzoienii le așteaptă din partea domniei sale și desigur, a dumneavoastră, a consilierilor locali. Mi-ași dori ca începând din această clipă să existe o cooperare frumoasă între administrația locală și Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei pe proiecte absolut necesare și benefice cetățenilor și respectiv credincioșilor din urbea Buzăului. Mă simt onorat că sunt împreună cu dumneavoastră, cum spuneam pentru prima dată în astfel de context, dar se înțelege pentru că sunt câțiva ani de când mă aflu la cârma Arhiepiscopiei Buzăului și Vrancei deci nu am mai avut prilejul să mai fiu prezent. Dar aș fi fost prezent, și asta

doresc să subliniez, indiferent care ar fi fost primarul pe care dumneavoastră cei de față și cetățenii din urbea Buzăului l-ar fi ales. I-aș fi adresat același mesaj și de aceea domnule primar, ca arhiepiscop, am așteptări mari din partea dumneavoastră și a consilierilor și mi-aș dori, chiar și cu alte prilejuri să fiu prezent și să vă împărtășesc gândirea mea și totodată dorința mea de a face lucruri bune pentru cetățenii acestui oraș. Vă mulțumesc, vă felicităm și multă putere de muncă.”

Domnul Toma Constantin, primarul municipiului Buzău:

“Domnule general aș fi onorat să ne adresați câteva cuvinte. Vă mulțumesc.”

General-maior Lucian Foca, comandatul Diviziei 2 Infanterie "Getica":

“Vă mulțumesc. Domnule prefect, înaltpreasfinția voastră, domnule primar, doamnelor și domnilor consilieri. Sunt onorat să fiu astăzi aici la invitația domnului primar în calitate de comandant al Garnizoanei, dar și de Cetățean de Onoare al municipiului Buzău, sunt un om responsabil în legătură cu activitatea pe care o desfășor în Garnizoana Buzău, eu și militarii din garnizoană și de asemenea sunt responsabil ca cetățean, și sigur jurământul dumneavoastră de astăzi îmi dă mie încrederea că odată alegeți și odată ce ați depus acest jurământ dumneavoastră veți reprezenta cu onoare, cu demnitate, cu jertfă interesele cetățenilor și că ne veți reprezenta în tot ceea ce facem în legătură cu binele și prosperitatea tuturor și sigur cu prosperitatea fiecăruia dintre noi. Pe mulți dintre dumneavoastră îi cunosc din multe activități anterioare de la dezăpeziri de la plantări de pomi, pe care le-am făcut împreună cu militari din subordinea mea. Din alte genuri de activități comemorative, culturale, sportive. Sunt convins că în continuare vom coopera, că vom colabora mai ales că în acest an vom sărbători, așa cum spunea foarte bine și domnul primar, 100 de ani de la înființarea Armatei a II-a, 100 de ani de istorie, de jertfă și chiar o să vă invit în luna septembrie, lângă Sibiu, într-o comună, la Roșia să mergeți împreună cu cei din armată să îi comemorăm pe primi militari din Regimentul 47 infanterie Buzău, care și-au dat viața pentru reîntregirea patriei. De asemenea într-o altă comună din județul Iași, unde, poate nu știți, 600 de buzoieni au murit de tifos exantematic și unde armata împreună cu autoritățile locale din zonă au organizat un cimitir comemorativ deosebit de important. Iată câteva exemple de activități pe care împreună putem să le desfășurăm. Vă felicit pe toți și pe dumneavoastră, domnule primar, și pe dumneavoastră doamnelor și domnilor consilieri pentru încrederea pe care cetățenii v-au acordat-o și sunt absolut convins că dumneavoastră veți onora această încredere și că nu veți precupeți niciun efort pentru binele urbei. Buzăul ca județ este o mică Românie. Îl cunosc foarte bine și este un județ superb, față de alte județe. ca întreaga Românie în Europa sau în lume, iar municipiul Buzău este un oraș frumos care poate deveni și mai frumos, prin activitatea pe care dumneavoastră, împreună, colaborând o veți desfășura. Sunt aici să vă asigur de întregul meu respect, de întreaga mea considerație și de asemenea de întregul meu sprijin în absolut toate activitățile pe care dumneavoastră vi

le propuneți și necondiționat vom fi alături de dumneavoastră și vom răspunde pozitiv la toate solicitările atunci când cetățenilor din municipiu sau din județ le va fi greu. Să sperăm că nu o să se întâmple, dar dacă se va întâmpla armata va fi alături de dumneavoastră. Am onoare să vă felicit încă odată să vă mulțumesc pentru încrederea și sprijinul pe care mi l-ați acordat întotdeauna și vă doresc succes.”

Domnul Toma Constantin, primarul municipiului Buzău:  
“Vă mulțumesc.”

X X X

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

" Mulțumim domnule primar. Vom continua cu alegerea viceprimarilor.

Vă informez că potrivit art. 57, alin. (1) din Legea nr. 215/2001 și Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local, pentru municipiul Buzău vom alege 2 viceprimari. Propunerile de candidați pentru alegerea viceprimarilor se fac de către oricare dintre consilieri sau de grupurile de consilieri care reprezintă aceeași partid politic. Alegerea se face prin vot secret. Exercitarea votului se face în mod individual, numai în cabina special amenajată, fiecare consilier primind un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele tuturor candidaților. Pe buletinul de vot în dreptul rubricii "Vot acordat" se va scrie cuvântul " DA " în dreptul numelor celor doi candidați pe care fiecare votant dorește să-i aleagă. Sunt declarați aleși primii doi candidați care au obținut votul majorității consilierilor în funcție.

În situația în care nu s-a întrunit votul majorității consilierilor în funcție se organizează un al doilea tur de scrutin, la care vor participa candidații situați pe primele două locuri. La al doilea tur de scrutin este declarat ales viceprimar consilierul care a obținut cel mai mare număr de voturi.

În caz de balotaj se va proceda la un nou tur de scrutin, la care vor participa numai candidații care se află în această situație. Va fi declarat ales candidatul care a obținut cele mai multe voturi.

Rog să se facă propuneri de candidați pentru funcțiile de viceprimari. Vă rog să-mi permiteți ca în numele grupului PSD + ALDE să fac primele propuneri pentru viceprimari. Propun pentru prima poziție de viceprimar pe domnul consilier Ionuț Apostu, iar pentru cea de a doua pe domnul consilier Neder Andrei."

Se fac propuneri nominale pentru funcțiile de viceprimari, fiecare propunere în parte fiind aprobată prin votul deschis al tuturor consilierilor prezenți la ședință, după care propunerile aprobate sunt înscrise pe buletinele de vot.

- Ionuț Apostu - 16 voturi pentru, 7 voturi împotriva;
- Neder Andrei - 15 voturi pentru, 8 voturi împotriva;

X X X

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

" Vă propun o pauză necesară completării buletinelor de vot cu numele candidaților propuși, după care vom trece la exercitarea votului secret."

X X X

După completarea buletinelor de vot, efectuarea operațiunii de votare și consemnarea rezultatelor obținute, președintele comisiei de validare, domnul consilier Florescu Constantin, comunică numele viceprimarilor aleși, în ordinea numărului de voturi obținute:

- Ionuț Apostu - 16 voturi pentru, 7 voturi împotriva;
- Neder Andrei - 15 voturi pentru, 8 voturi împotriva;

Președintele de ședință, domnul Lazăr Sorin supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la alegerea viceprimarilor, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

X X X

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin, supune atenției domnilor consilieri ultimul punct al ordinii de zi a primei ședințe ordinare a Consiliului Local al Municipiului Buzău, respectiv stabilirea și organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate.

"Vă informez că potrivit prevederilor legale, după constituire, consiliul local își organizează, din rândul consilierilor, pentru întreaga durată a mandatului, comisii de specialitate în principalele domenii de activitate.

Principalele domenii de activitate pentru care se pot organiza comisii de specialitate sunt prevăzute în anexa nr. 2 la Regulamentul - cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale, aprobat prin Ordonanța Guvernului nr. 35/2002, ordonanță aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 673/2002.

Denumirea comisiilor de specialitate și numărul de membri, care va fi întotdeauna impar, se stabilesc de către consiliul local, în funcție de specificul activității din fiecare unitate administrativ-teritorială. Pentru Consiliul Local al Municipiului Buzău, având în vedere prevederile Regulamentului de organizare și funcționare, propun constituirea a 5 comisii de specialitate, compuse din 5 consilieri fiecare după cum urmează:

- 1.- Comisia pentru patrimoniu și activități economico – financiare;
- 2.- Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism;
- 3.- Comisia pentru învățământ, sănătate, activități social - culturale, culte, familie și protecție copii;
- 4.- Comisia pentru muncă și protecție socială;

5.- Comisia pentru administrație publică, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor.

Vă consult dacă sunt observații sau propuneri cu privire la numărul și denumirea comisiilor de specialitate ”.

Nefiind obiecții și alte propuneri, se supune la vot numărul și denumirea comisiilor de specialitate, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

X X X

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

“Vă rog să faceți propuneri nominale pentru constituirea celor 5 comisii pe domenii de specialitate.”

Propunerile pentru Comisia pentru patrimoniu și activități economico-financiare:

Domnul consilier Lambru Daniel:

“Doresc să propun pe domnul Lazăr Sorin, Neder Andrei și Lambru Daniel.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

“Patidul Național Liberal vă rog să faceți o propunere:”

Domnul consilier Barbu Ion:

“Pentru comisia de patrimoniu domnul Șerban Nicolae.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

“Vreau să vă aduc la cunoștință că avem un consilier independent și am rugămintea să i se permită să se autopropună la una din comisiile unde dorește să participe. Vă rog domnule Ionescu.”

Domnul consilier Ionescu Constantin:

“La comisia de patrimoniu.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

“Se trece la Comisia pentru amenajarea teritoriului.”

Domnul consilier Roșioru-Silviu-Laurențiu:

“Mai sunt două partide.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

“Dacă mai sunt propuneri vă rog să faceți. Îmi cer scuze.”

Domnul consilier Roșioru-Silviu-Laurențiu:

“Ați spus în ordinea în care am fost aleși. Urma PSRO, Roșioru Silviu și mai este și PMP-ul. Trebuie să întrebați toate partidele, la fiecare comisiile.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

“Trebuie să vă aduc la cunoștință că fiecare consilier nu poate face parte în mai mult de două comisii de specialitate.”

Domnul consilier Roșioru-Silviu-Laurențiu:

“Noi avem propuneri.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

“Din partea PMP este vreo propunere? Nu. Se votează propunerile.”

- Lazăr Sorin, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;
- Neder Andrei, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;
- Lambru Daniel, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;
- Șerban Nicolae, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;
- Ionescu Constantin, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Vă amintesc că s-au completat cele 5 locuri în comisie. Eu o să supun la vot și propunerea PSRO, domnul Roșioru. Rezultatul votului este 8 voturi pentru. Primi 5 ocupă câte un loc în această comisie.”

Domnul consilier Roșioru-Silviu-Laurențiu:

„Eu anunț de acum. Nu mai vreau în nici o comisie.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

“Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, vă rog domnule Lambru.

Domnul consilier lambru Daniel:

“Din partea grupului PSD-ALDE doresc să-l propun pe domnul Dunel Alexandru, domnul Apostu Ionuț și domnul Bârlă Fănică.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

“Din partea PNL vă rog o propunere.”

Domnul consilier Barbu Ion:

“Am o întrebare. De ce din partea PSD-ALDE se pot face 3 propuneri și din partea celorlalte partide locurile rămase.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„În funcție de numărul de locuri ocupate în consiliu, fiecare formațiune sau grup politic pot face un anumit număr de propuneri în comisii.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Având în vedere faptul că în componența unei comisii nu pot fi mai mult de 5 nu ar fi corect să avem grijă ca în toate comisiile să avem reprezentanții partidelor, acolo unde se poate, iar unde nu, un partid are doar 2 reprezentanți sau 3. Cred că nu este deloc lipsit de respect față de dumnealor să ne limităm din partea PSD-ului la a mai propune 3 pentru fiecare comisie în așa fel încât și ceilalți reprezentanți de la celelalte partide să aibă măcar un reprezentant. Adică reprezentanții partidelor politice să fie reprezentanți și în comisiile Consiliului Local. ”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

“Aceasta este propunerea dumneavoastră.”

Domnul consilier Roșioru-Silviu-Laurențiu:

“Mai este încă o problemă. Gândiți-vă că în comisii vor trece cu majoritate de voturi PSD tot ceea ce se discută în comisia de patrimoniu. În prima comisie și-au pus trei consilieri care vor vota și automat orice problemă dezbătută în ședința de comisie va trece. Deci 4 ani de acum încolo orice propunere va trece cu mâna în sus. Nu are cine să facă opoziție în această comisie.”

Domnul consilier Dunel Alexandru:



„Stimate coleg în condițiile pe care ni le spuneți dumneavoastră acum, asta presupune ca una din comisii să fie formată numai din reprezentanți PSD. Nu se poate.”

Domnul consilier Roșioru-Silviu-Laurențiu:

„Nu cred.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Sunt 5 comisii. Din respect pentru Consiliul Local cei 2 de PMP și PSRO. Cu ce greșim dacă fac parte din comisii. Dacă PSD-ul își votează membrii comisiilor, oare ceilalți când mai pot avea reprezentanți în comisii. Trebuie să facem comisii în așa fel încât și reprezentanții celorlalte partide să aibă reprezentanți în comisii.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Acesta este rezultatul votului buzoienilor.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Nu se încalcă legea în niciun fel. Din contră păstrăm și respectăm algoritmul de ocupare a locurilor în comisiile de specialitate.”

Domnul consilier Bârlă Fănică:

„Din punct de vedere formal comisiile de specialitate au rol consultativ, dar orice consilier are dreptul, este public, la orice dezbateră din comisie. Este adevărat că nu vor participa la votul consultativ, dezbateră finală în plenul Consiliului Local are vot deliberativ. Deci la orice comisie, oricând orice consilier poate să participe și să aibă puncte de vedere neîngrădite nu va participa la votul consultativ. Nu văd de ce opoziția nu ar putea să facă un rol consultativ.”

Domnul consilier Roșioru-Silviu-Laurențiu:

„Noi vrem să participăm la votul consultativ.”

Domnul consilier Bârlă Fănică:

„Și participați neîngrădit la orice comisie.”

Domnul consilier Roșioru-Silviu-Laurențiu:

„Să votăm în comisie. Nu este normal să puneți mai mulți consilieri într-o comisie. Nu este normal. Poate să fie din PSD la protecția socială.”

Domnul consilier Bârlă Fănică:

„Păi vor fi și la protecția socială.”

Domnul consilier Roșioru-Silviu-Laurențiu:

„Păi să fie acolo. De ce să fie la patrimoniu?”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Propun să supunem la vot propunerea domnului Barbu.”

Domnul consilier Florescu Constantin:

„Ce propunere?”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Propunerea ca reprezentanții celor două partide PSRO și PMP să facă parte din comisii.”

Domnul consilier Florescu Constantin:

„Se votează pentru că așa spune legea. Nu putem încălca legea.”

Domnul consilier Roșioru-Silviu-Laurențiu:

„Dorim să se țină cont de votul buzoienilor, care ne-au votat și pe noi și pe dumneavoastră. Trebuie câte un reprezentant din fiecare partid în comisii.”

Domnul consilier Lambru Daniel:

„Matematic nu puteți face parte decât din două comisii.”

Domnul consilier Roșioru-Silviu-Laurențiu:

„Noi vrem să facem parte din comisia de patrimoniu.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„La sfârșit, fiecare consilier va face parte dintr-o comisie de specialitate.”

Domnul consilier Bârlă Fănică:

„Fiecare consilier are dreptul la un vot. Și se votează. Sunt 23 de consilieri și 23 de voturi.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Se votează propunerea domnului consilier Barbu, care este respinsă cu 9 voturi pentru și 14 împotriva. Vă rog propuneri pentru comisie. Domnule Lambru.”

Domnul consilier Lambru Daniel:

„Din partea PSD+ALDE propun pe domnii consilieri Dunel Alexandru, Apostu Ionuț și Bârlă Fănică.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Alte propuneri.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Pentru comisia de urbanism domnul Barbu Ion”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Domnul Vasile Gheorghe de la PMP. Se supune la vot propunerile:”

- Dunel Alexandru, care în urma votului, a obținut 19 voturi pentru și 4 abțineri;

- Apostu Ionuț, care în urma votului, a obținut 16 voturi pentru și 7 abțineri;

- Bârlă Fănică, care în urma votului, a obținut 16 voturi pentru și 7 abțineri;

- Barbu Ion, care în urma votului, a obținut 22 de voturi pentru și 1 abținere;

- Vasile Gheorghe, care în urma votului, a obținut 19 voturi pentru și 4 abțineri.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Trecem la Comisia pentru învățământ, sănătate, activități social - culturale, culte, familie și protecție copii. Vă rog domnule Lambru.”

Domnul consilier Lambru Daniel:

„Din partea grupului PSD+ALDE propun pe domnii consilieri Țepeluș Laurențiu, Artene Florinel George și Ioniță Victor.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Alte propuneri.”

Domnul consilier Roșioru Silviu-Laurențiu:

„Din partea PSRO domnul consilier Ion Viorel.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Vlad George”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Se supun la vot propunerile:”

- Țepeluș Laurențiu, care în urma votului, a obținut 23 de voturi;
- Artene Florinel, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;
- Ioniță Victor, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;
- Ion Viorel, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;
- Vlad George, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Trecem la Comisia pentru muncă și protecție socială. Vă rog domnule Lambru.”

Domnul consilier Lambru Daniel:

„Din partea grupului PSD+ALDE propun pe doamna Mariana Cristea pe domnul Alexandru Mihai și pe domnul Lambru Daniel.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Alte propuneri.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Barbu Liviu”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Din partea PSRO aveți o propunere?”

Domnul consilier Roșioru Silviu-Laurențiu:

„Nu. Puneți de la PSD.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Din partea PMP?”

Domnul consilier Marin Ion:

“Domnul consilier Vasile Gheorghe.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Se supun la vot propunerile:”

- Cristea Mariana, care în urma votului, a obținut 23 de voturi;
- Alexandru Mihai, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;
- Lambru Daniel, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;
- Barbu Liviu, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;
- Vasile Gheorghe, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Trecem la Comisia pentru administrație publică, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor. Vă rog domnule Lambru.”

Domnul consilier Lambru Daniel:

„Din partea grupului PSD+ALDE propun pe domnul Florescu Constantin pe domnul Murguleț Vasile și pe domnul Lazăr Sorin.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Alte propuneri.”

Domnul consilier Barbu Ion:

„Din partea PNL Bănică Nicu Liviu.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Din partea PMP?”

Domnul consilier Marin Ion.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„ Se supun la vot propunerile:”

- Florescu Constantin, care în urma votului, a obținut 23 de voturi;
- Murguleț Vasile, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;
- Lazăr Sorin, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;
- Bănică Nicu Liviu, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru;
- Marin Ion, care în urma votului, a obținut 23 de voturi pentru.”

X X X

Domnul consilier Lazăr Sorin, președintele de ședință, anunță consilierii prezenți că potrivit prevederilor Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, fiecare comisie de specialitate trebuie să-și aleagă un președinte și un secretar al comisiei iar organizarea și funcționarea comisiilor de specialitate sunt cele stabilite în Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Am rugămintea să ne retragem pentru a desemna președintele și secretarul pentru fiecare comisie. ”

X X X

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin:

„Voi da citire comisiilor:

1. Comisia pentru patrimoniu și activități economico-financiare, după cum urmează:

- Lazăr Sorin - președinte;
- Ionescu Constantin; - secretar;
- Neder Andrei;
- Lambru Daniel;
- Șerban Nicolae.

2. Comisia pentru administrație publică, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești, după cum urmează:

- Marin Ion - președinte;
- Murguleț Vasile - secretar;
- Florescu Constantin;
- Lazăr Sorin;
- Bănică Nicu - Liviu.

3. Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, după cum urmează:

- Dunel Alexandru - președinte;
- Bârlă Fănică - secretar;
- Apostu Ionuț;
- Barbu Ion;
- Vasile Gheorghe.

4. Comisia pentru învățământ, sănătate, activități social - culturale, culte, familie și protecție copii, după cum urmează:

- Țepeluș Laurențiu – Cristinel - președinte;
- Artene Florinel – George - secretar;
- Ioniță Victor - Ștefan;
- Ion Viorel;
- Vlad George.

5. - Comisia pentru muncă și protecție socială, compusă din 5 membri, după cum urmează:

- Alexandru Mihai - președinte;
- Cristea Mariana - secretar;
- Lambriu Daniel;
- Barbu Liviu - Dragoș;
- Vasile Gheorghe.

Domnul primar Toma Constantin:

“Vă fac invitația ca la 14,30 să ne întâlnim la hotel “Pietroasa” .”

Domnul consilier Roșioru Silviu-Laurențiu:

“ Invitați-i pe cei din comisii. Nu este admisibil să nu fiu în comisie. Sunt ales de buzoieni, cum să nu fiu în comisie? Asta este lipsă de bun simț. Pe ce principii funcționează acest consiliu local?. Este o rușine pentru consiliul local. Voi face contestație la comisia de validare.”

Președintele de ședință, domnul consilier Lazăr Sorin, supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Buzău, care este adoptat cu 22 de voturi pentru și o abținere (Roșioru Silviu-Laurențiu).

X X X

Domnul consilier Lazăr Sorin, președintele de ședință anunță că întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, declară închise lucrările primei ședințe ordinare a Consiliului Local al Municipiului Buzău .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

**PREȘEDINTELE DE VÂRSTĂ,**  
consilier Dunel Alexandru

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**  
consilier Lazăr Sorin

**ȘEF SERVICIU**  
**CU ATRIBUȚII DELEGATE DE SECRETAR,**  
Radu Roxelana